

平成 28 年 4 月 27 日

会 社 名 株式会社 山陰合同銀行

代表者名 取締役頭取 石丸 文男

コード番号 8381 東証第1部

問 合 せ 先 執行役員経営企画部長 古山 英明

(TEL 0852 - 55 - 1035)

完全子会社間の合併契約締結に関するお知らせ

本日、当行の完全子会社である株式会社山陰オフィスサービスとごうぎんシステムサービス株式会社 が合併契約を締結し、当行の取締役会において承認いたしましたので、下記のとおりお知らせいたしま す。

記

1. 合併の目的

当行は平成27年度から3ヵ年の中期経営計画において、重要施策の1つとして「グループ連携の強化」を掲げております。両社は共に当行の従属業務を行っていることから、合併により経営統合することでグループの経営資源を有効かつ効率的に活用いたします。

2. 合併の要旨

(1) 日程

平成28年4月8日 合併契約承認取締役会(山陰オフィスサービス、ごうぎんシステム

サービス)

平成28年4月27日 合併契約承認取締役会(当行)

平成28年4月27日 合併契約承認株主総会(山陰オフィスサービス、ごうぎんシステム

サービス)

平成28年4月27日 合併契約締結

平成28年7月1日 合併予定日(効力発生日)

(2) 合併方式

本合併は、株式会社山陰オフィスサービスを存続会社とする吸収合併方式であり、ごうぎんシステムサービス株式会社は効力発生日をもって解散いたします。

(3) 合併に係る割当ての内容

本合併は、当行の完全子会社間の合併であるため、株式またはその他財産の割当てはありません。なお、ごうぎんシステムサービス株式会社は、平成28年4月5日開催の取締役会において、会社法第156条・157条の規定に基づき自己株式を取得し、同日、会社法第178条の規定に基づき取得した全株式を消却して、当行の完全子会社となっております。

(4) 消滅会社の新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事者の概要

(1)商号	㈱山陰オフィスサービス	ごうぎんシステムサービス(株)
(2)事業内容	主として㈱山陰合同銀行および関連	主として㈱山陰合同銀行からの委託
	グループ会社からの委託業務(銀行	業務(コンピュータシステムの開
	業務に付随する集中処理業務、外	発・維持・保守等)
	為・投信・保険等の業務に付随する	
	集中処理業務、庶務部門の請負業務、	
	人事労務管理業務、事務に係る計算	
	業務等)	
(3)設立年月日	平成 16 年 6 月 7 日	平成2年3月22日
(4)本店所在地	島根県松江市袖師町6番10号	島根県松江市袖師町6番10号
(5)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 川上 眞	代表取締役社長 長嶺政典
(6)資本金	10 百万円	10 百万円
(7)決算期	3月31日	3月31日

4. 合併後の状況 (予定)

THE THE CONTENT OF TH		
(1)商号	㈱山陰オフィスサービス	
(2)事業内容	主として㈱山陰合同銀行および関連グループ会社からの委託業務(銀行業	
	務に付随する集中処理業務、外為・投信・保険等の業務に付随する集中処	
	理業務、庶務部門の請負業務、人事労務管理業務、事務に係る計算業務、	
	コンピュータシステムの開発・維持・保守等)	
(3)本店所在地	島根県松江市袖師町6番10号	
(4)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 川上 眞	
(5)資本金	10 百万円	
(6)決算期	3月31日	

5. 今後の見通し

本合併は、当行の完全子会社間の合併であり、当行の連結業績に与える影響は軽微です。

以上